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Рецензія 
на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування» 

другого (магістерсьt�оrо) рівня вищої освіти за спеціальністю D4 
«Публічне управлію-1s1 та адмініструваншш 1·алузі знань

D «Бізнес,  адміністрування та право» 
Полтавського університету е1ш1юмі1�и і торгівлі

Рецензована освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку 
кадрів вищої кваліфікації за спеціальністю 04 «Публічне управління та 
адміністрування», освітня програма «Публічне адміністрування», здатних 

вирішувати конкретні завдання у сфері публічного адміністрування. 
Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих 

фахівців з публічного адмш1стрування, здатних розв'язувати складні задачі і 
проблеми у сфері публічного управління та адміністрування на вищому, 
центральному, регіональному та місцевому рівнях. 

Об'єктами вивчення визначено принципи закономірності функціонування 
системи публічного управління та адм1н1стрування як сукупності інститутів 
державного управління, місцевого самоврядування, громадянського суспільства 
відповідно до покладених на них функцій і повноважень; відносини, явища, 
процеси, моделі та механізми, що характеризують прояви публічного управління 
та адміністрування на вищому, центральному, регіональному та місцевому рівнях. 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів, де 
одному семестру відповідає ЗО кредитів ЄКТС, а звичайному навчальному року - 
60 кредитів ЄКТС. Одному кредиту ЄКТС відповідають ЗО годин загального 
навчального навантаження здобувача вищої освіти.

Навчальна програма спрямоnана на вивчення таких навчальних дисциплін 
циклів загальної та професійної підготовки: Ділова іноземна мова, Методологія 
та організація наукових досліджень, Бюджетна політика та управління фінансами, 
Електронне урядування та інформаційні технології, Комунікації в публічному 
управлінні, Міжнародні стандарти публічного адміністрування та євроінтеграція, 
Політика національної безпеки, Публічна політика, Публічна служба, Публічне 
управління та адміністрування, Стратегія планування в публічному 
адмініструванні, Теорія і практика Європейського суду з прав людини. 

Різноманітними за наповненістю є й вибіркові навчальні дисципліни, що 
спрямовані на реалізацію базових знань та задоволення індивідуальних потреб 
здобувачів вищої освіти. 

Зазначена в освітньо-професійній програмі мета реалізується через набутгя 
здобуnачами здатності розв'язувати складні задачі у сфері професійної діяльності 
та/або навчання, знаходити творчі рішення або відповіді на чітко визначені 
конкретні та абстрактні суспільні проблеми на основі ідентифікації та 

застосування законодавства, судової практики й інших даних, до планування, 
ана.лізу, контролю та оцінювання власної роботи та роботи інших осіб, а 
також низки загальних і фахових компетентностей.  

Як свщчить зміст освітньої програми, розробники виважено та 



обrрунтовано підійшли до включення програмних результатів навчання,

зокрема таких як: уміти критично осмислювати проблеми та розв'язувати 

складні завдання у сфері публічного управління та адміністрування, готувати 

програмні документи щодо розвитку публічного урядування та адміністрування, 

уміти використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері 

публічного управління та адміністрування, здійснювати ефективну комунікацію 
в сфері публічного управління та адміністрування на засадах соціальної 
відповідальності, правових та етичних норм та ін. 

Навчальний план підготовки магістра спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування» передбачає проходження тривалої виробничої 
магістерської та переддипломної практики. Виробнича магістерська практика 
орієнтована на безпосередню підготовку студентів до професійної діяльності, 
формування стійких навичок прийняття обrрунтованих самостійних рішень. У 
період виробничої магістерської практики передбачено, що здобувач вищої 
освіти продемонструє можливість застосовувати набуті під час навчання 
інструментальні, системні, міжособистісні, інформаційно-аналітичні, 
адміністративні, управлінські складові професійної компетентності щодо 
механізмів формування та розвитку публічного управління та адміністрування. 

Виробнича переддипломна практика спрямована на поглиблене 
засвоєння, удосконалення та узагальнення здобувачами знань у сфері 
публічного управління та адміністрування для практичної підготовки до 
самостійної роботи в реальних практичних умовах та усшшного виконання 
магістерської роботи. 

Усе зюначене вище надає підстави стверджувати, що розроблена 
проектною групою в складі науково-педагогічних працівників вищого 
навчального закладу «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо
професійна програма «Публічне адміністрування» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю D4 «Публічне управління 
та адміністрування» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 
передбачає підготовку фахівців, які матимуть високий рівень як теоретичної, 
так і практичної підготовки для успішного здійснення професійної діяльності в 
означеній сфері. 
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